

Soutěž pro školáky: Přineste starý mobil do Zoo Brno, podpořte strážce pralesa!

Brno, 22. 3. 2012 - brněnská zoo již druhým rokem pokračuje v projektu na podporu strážců pralesa a ochranu goril v kamerunské rezervaci Dja. Aktuálně tak vyhláší soutěž pro školáky, kteří v případě, že vyberou co největší množství nefunkčních telefonů, mohou vyhrát pro svou třídu volný vstup do Zoo Brno - i s průvodcem.

Projekt na podporu strážců pralesa a ochranu goril v kamerunské rezervaci Dja byl zahájen v roce 2010 a jeho cílem je vybrat a předat k recyklaci co největší množství vysloužilých mobilních telefonů. Za každý telefon společnost REMA

System totiž vyplácí 10 Kč, které jsou následně použity na nákup vybavení pro strážce kamerunské rezervace, ve které žijí mimo jiné i gorily. Během loňského roku se v rámci projektu vybralo celkem 7.302 starých mobilních telefonů. Do akce se zapojily zoologické zahrady z celé České republiky, včetně Zoo Brno, kde záchytné tubusy pro staré mobilní telefony naleznete hned na třech místech, u pokladen, v Centru služeb a ve vestibulu Správní budovy.

Projekt navíc letos v Zoo Brno pokračuje speciální soutěží pro školáky.



SOUTĚŽ PRO ŠKOLY:

Úkolem školáků, kteří se do soutěže zapojí, je vybrat co největší množství nefunkčních telefonů, které mohou od **1. 4. do 31. 5. 2012** průběžně

odevzdávat v brněnské zoologické zahradě, a to pracovníkům Propagačně-vzdělávacího úseku, případně je nechat řádně označené na služební vrátnici. Třída, která vybere největší množství telefonů, získá volný vstup do brněnské zoologické zahrady, a to se speciálním průvodcem. Nezapomeneme však ani na třídy, které skončí na druhém a třetím místě, ty se mohou, kromě volného vstupu do Zoo Brno, zúčastnit výukového programu dle vlastního výběru.

Výherci budou vyhlášeni 1. června 2012!

POZVÁNKA NA TISKOVOU KONFERENCI ZOO BRNO

Rádi Vás přivítáme na pravidelné tiskové konferenci Zoo Brno, která se uskuteční ve čtvrtek **29. března 2012 v 11:00** v prostorách **Urban centra**. (Mečová 5, Stará radnice, 602 00 Brno)

Tématem tiskové konference bude aktuální situace okolo medvěd'at kamčatských, výběr jmen pro medvěd'ata a jejich slavnostní křest. Dále pak čerstvé přírůstky Zoo Brno a také připravovaná akce „Velikonoce v zoo“.

Na místě budete mít navíc možnost získat unikátní audiovizuální materiál.

Více informací:

Lucie Kapounová

tisková mluvčí

tel: +420 608 738 325

+420 725 505 376

e-mail: kapounova@zoobrnno.cz